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GGU-RETAIN / Version 9.22 / 20.10.2017 BS: BS-A AZ 12-700
Herzberg, Teilgebiet 1 - Abschnitt 4, links, Stat. 1+947 v =1.10
Norm: EC 7 Yo =1.10
Spundwand Yep = 1.20
68 H AZ 12-700
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 | 1400 |
Erf. Profillange = 6.86 m
Erf. Einbindetiefe = 5.86 m
66 [ Bemessungswerte: t=85mm/t,=85mm/A=1230cm¥m Nypq=2952.0 kN/m (4 =0.001) N, =4246.0 kN/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=314.0mm /0 =428"° . Querkraft-Interaktion Ned / Ner = 0.001 <= 0.04 ‘Auftraggeber: Auftragnehmer:
Bemessungssituation: max M,gq W, = 1205.0 cm3*m /| = 18880.0 cm*/m Vg <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  -> Kein Knicknachweis
Megq = 92.7 kN-m/m ymo = 1.00 /yms = 1.10 Normalkraft-Interaktion max p = 0.321 E Land t far Umwelt Brandenb i ~
Ve, = 0.4 kN (50 % abgemindert) £=0.990 -> by [t/ ¢ = 42.4 keine Abm. e e ancennars | Elelungsgeselischaft 1CL
64 H Nes =-2.3 kN/m (Druck) Querschnittsklasse: 2 Nachweis Mgq eferatwa1-f nvestiver ke Sgiler ek
Profil: AZ 12-700 Stahlgiite: S 240 GP  f, 4 = 240.0 N/mm? M;ra = 289.2 kN-m/m Praiaki:
Wasserdruckdifferenz = 3.07 m Morg = 289.2 kN-m/m U= Meg/ Mg = 0.321 TRJESE [P e il texine Rnlmils: Slerakewy (S lster)
b =700.0 mm/b;=356.4 mm Vpire = 514.0 kN/m (u = 0.001) Knicklange = 9.60 m MaRnahme SE 3p, Teilobjekt 1
Abschnitt 1, links
Boden Yk v 'k o Ck o) 8/¢ qc [o% . QS km 1+947
62 [| pas/akt [kN/m*]  [kN/m?] | [kN/m? passiv aktiv [MN/m? [kN/m? Bezeichnung BSLAT
[/ 18.0/18.0 9.0/9.0 30.0/30.0 0.0/0.0 -0.333 0.333 10.00 0.00 DK-Neu . -
C— 18.0/18.0 105/10.5 34.0/34.0 00/0.0 -0.333 0333 1000 000  S32-locker Projekt-Nr.:16002/1pDatum: 1007.2018 | Bearbeiter: Zetzsche |
/1 17.5/17.5 9.0/9.0 32.5/32.5 0.0/0.0 -0.667 0.667 10.00 0.00 S4.2-mitteldicht K
== 19.0/19.0 10.0/10.0 32.5/32.5 0.0/0.0 -0.667 0667 10.00 0.0 S4.1-mitteldicht Anlage 3, Seite 17 von 19
I I I | | | | |




